

Historický úspěch českého jezdecktví: Prague Lions triumfovali v Miami

9. 4. 2018



Anna Kellnerová při GCHL v Miami | Foto: Josef Malinovský/CET

Český tým ovládl týmovou soutěž prestižní série Global Champions League, k vítězství ho vedla bezchybná Anna Kellnerová.

Miami/Praha - České jezdecktví slaví historický úspěch. Tým Prague Lions v čele s Annou Kellnerovou ovládl v Miami druhý podnik letošního ročníku nejprestižnější světové série v parkurovém skákání Global Champions League.

Teprve dvaadvacetiletá česká jezdka měla na senzačním triumfu zásadní podíl, když ani jednou nechybovala. Spolu s ní hájil barvy Prague Lions Nizozemec Gerco Schröder. "Neuvěřitelné. Naprosto senzační pocit," svěčila se Kellnerová na stránkách Czech Equestrian Teamu.

Pražským Lvům vyšla už čtvrtéční úvodní část, v níž Kellnerová v sedle Classica ani jednou nechybovala na překážkách a připsala si jediný trestný bod za překročení času, Schröder s koněm Clock's London inkasoval pět trestných bodů za jednu shozenou překážku a rovněž jeden bod za čas. Se šesti trestnými body patřila Prague Lions třetí příčka.

V sobotním kole Kellnerová opět zvládla parkur čistě, totéž se povedlo i Schröderovi, a přestože si oba znovu připsali penalizaci za překročení časového limitu, ujal se pražský tým vedení. Po čtvrtku druzí jezdci ekipy Scandinavian Vikings i vedoucích Monaco Aces následně chybovali, a tak mohla propuknout obrovská radost českého celku.

"Je to úžasné. Nechci říct, že to nikdo nečekal, ale nastupovali jsme ze třetího místa. Skončit na pódiu a ještě k tomu vyhrát bylo naprosto neuvěřitelné," jásala Kellnerová.

Jak si povedou poslední konkurenti, přitom naživo nesledovala. "Když jsem vyšla z parkuru, koukala jsem na Gerca Schrödera a pak jsem vyklusávala Classica. Jelikož je tady hodně teplé počasí, chtěla jsem, aby se uvolnil a měl čas pro sebe, tak jsem ostatní jezdce nesledovala. Myslela jsem, že jsme skončili druzí, ale pak za mnou běželi, že jsme první. Ve snu by mě nenapadlo, že by se to mohlo podařit! Byl to velký šok a neuvěřitelná radost," líčila česká jezdka.

Prague Lions tak skvěle vychází úvod sezony, která vyvrcholí v prosinci v české metropoli při Global Champions Prague Play Offs. Nejlepším jezdcům ročníku půjde v O2 aréně o prémii ze souhrnné dotace v rekordní výši 12 milionů eur. Pražský celek je po devátém místě z úvodního dílu seriálu v Mexiku a vítězství v Miami na průběžném druhém místě celkového hodnocení.

"Nesmíme zapomenout, že jsou to teprve druhé závody a sezona je ještě dlouhá," upozornila Kellnerová. "Samozřejmě se budeme snažit podávat co nejlepší výkony na všech závodech, ale ještě se toho může stát hodně. Musíme zůstat maximálně motivovaní," doplnila.

Série Global Champions League pokračuje od 20. dubna v Šanghaji, kde se v barvách Prague Lions představí kromě Kellnerové také druhý český jezdec Aleš Opatrný a Belgičan Niels Bruynseels. "Těším se, že tam s nimi budu moct být. Budeme brát jiné koně, jelikož první závody byly opravdu hodně náročné psychicky i fyzicky," uzavřela Kellnerová.

Česká jezdka Vištalová si z mezinárodních závodů v Královicích odvezla stříbro

17. 4. 2018



Foto: Kateřina Návojková

V Česku se představili špičkoví sportovci v paradrezuře.

Praha - Skvělého úspěchu dosáhla česká jezdka Anastasja Vištalová. Na mezinárodních závodech v paradrezuře, které hostil areál v Královicích u Prahy, obsadila v silné konkurenci výtečné druhé místo.

"Jsem strašně ráda, že se to doma takhle povedlo. Je to skvělý pocit," rozplývala se česká paradrezurní jednička. Závody úrovně CPEDI3* v kategorii Grade I vyhrála Italka Sara Morgantiová v sedle koně Ferdinand Di Fonte Abeti s hodnocením 74,106 %, druhá Vištalová získala 69,794 %.

"Trošku mě mrzí ty dvě desetiny, které mě dělily od 70 procent, ale je to pro mě motivace do budoucna," uvedla účastnice předloňských paralympijských her v Riu de Janeiru, pro niž by vrcholem letošní sezony měly být zářijové Světové jezdecké hry v americkém Tryonu.

Největší hvězdou královického klání byl Rakušan Josef Puch, vítěz paralympiády v Riu. Roli favorita v kategorii Grade II potvrdil výtečným výkonem, za který dostal od rozhodčích 76,633 %. Šlo o vůbec nejvyšší hodnocení, které bylo v Královicích za volné jízdy uděleno.

Mezinárodní paradrezurní závody CPEDIM se konaly v Česku naposledy v roce 2009 v Praze, kategorie CPEDI3* se v tuzemsku jela úplně poprvé. "Mám radost, že se podařilo do Česka přivést takto kvalitní závody s tak výborným obsazením. Viděli jsme po celý víkend opravdu výtečné výkony," těšilo prezidentku České jezdecké federace Olgu Plachou, která nejlepší závodníky dekorovala.

autor: [Sport](#) | 17. 4. 2018

V Martinicích začíná nový ročník Českého skokového poháru

19. 4. 2018



Marek Klus, loňský vítěz Českého skokového poháru | Foto: Tomáš Holcbecher

V pořadí již sedmnáctý ročník jezdeckého Českého skokového poháru startuje ode dneška premiérovým dílem v Martinicích u Březnice.

Praha - V jezdeckém areálu Equitana zahajuje prestižní série už tradičně. Do seriálu jsou zařazeny čtyři túry - kromě hlavní se bude bojovat i v Amateur Tour pro jezdce starší 18 let, v Czech Junior Cupu do 18 let a v U25 určené jezdcům do 25 let.

Martinické klání slibuje jako vždy napínavou podívanou. Představí se třeba i loňský vítěz finále Českého skokového poháru Marek Klus, jenž výtečnou formu potvrdil i v úvodu letošní sezony v rakouském Ebreichsdorfu a o uplynulém víkendu při závodech v Olomouci.

Skvělé výkony předvádí také Jan Štětina. Loňský finalista se blýskl vítězstvím ve Velké tůře Zimního jezdeckého poháru ČJF i minulý týden při závodech ve Zduchovicích. Celkem je vypsáno devatenáct soutěží, vrcholem bude nedělní Velká cena Martinic kategorie T* s výškou překážek do 145 cm.

Jedenáctidílný seriál Českého skokového poháru bude poté pokračovat od 5. května v Brně.

Kladruby hostí tradiční Rudolfův pohár spřežení

19. 4. 2018



Foto: Šárka Veinhauerová

O tradiční úvod domácí venkovní sezony v soutěžích spřežení se postará Rudolfův pohár.

Praha - Na závodišti v Kladrubech nad Labem se ode dneška představí česká elita i špičkoví vozatajové ze zahraničí.

Vítězství v kategorii čtyřspřeží obhájí Jiří Nesvačil junior, jenž minulý rok vyhrál jako první český závodník po třech letech. "Je to jeden z největších závodů na domácí půdě, prestižní klání," těší se Nesvačil.

"Myslím, že jsme připraveni dobře. Bohužel jsme v zimě přišli o jednoho koně a museli jsme ho nahradit jiným, ovšem myslím, že není o nic horší. Ale jak to bude ve skutečnosti, to se uvidí až na závodišti," uvědomuje si Nesvačil, pro něhož to bude ostrý test před květnovými závody v anglickém Windsoru, kde změří síly dvacítky nejlepších vozatajů světa.

V areálu kladrubského hřebčína začíná Rudolfův pohár dnes a zítra drezurními úlohami, v sobotu se pojede atraktivní maratón na téměř čtrnáctikilometrové trati a závod vyvrcholí nedělním parkurem.

V akci bude na devadesát závodníků z deseti zemí světa a zhruba 200 koní, klání tak bude mít nejpočetnější obsazení ve své historii. Soutěžit se bude v kategoriích jednospřeží, dvojspřeží, čtyřspřeží a dvojspřeží pony.

autor: [Sport](#) | 19. 4. 2018

Překvapivý výsledek

Historický úspěch českého jezdeckví: Prague Lions vyhráli v Miami



09.04.2018 16:00 **Původní zpráva**

SDÍLEJTE:



FACEBOOK



TWITTER



EMAIL



České jezdectví slaví historický úspěch. Tým Prague Lions v čele s Annou Kellnerovou ovládl v Miami druhý podnik letošního ročníku nejprestižnější světové série v parkurovém skákání Global Champions League!

Teprve dvaadvacetiletá česká jezdka měla na senzačním triumfu zásadní podíl, když ani jednou nechybovala. Spolu s ní hájil barvy Prague Lions Nizozemec Gerco Schröder. "Neuvěřitelné. Naprosto senzační pocit," svěřila se Kellnerová na stránkách Czech Equestrian Teamu.



příčka.

V sobotním kole Kellnerová opět zvládla parkur čistě, totéž se povedlo i Schröderovi, a přestože si oba znovu připsali penalizaci za překročení časového limitu, ujal se pražský tým vedení. Po čtvrtku druzí jezdci ekipy Scandinavian Vikings i vedoucích Monaco Aces následně chybovali, a tak mohla propuknout obrovská radost českého celku.

"Je to úžasné. Nechci říct, že to nikdo nečekal, ale nastupovali jsme ze třetího místa. Skončit na pódiu a ještě k tomu vyhrát bylo naprosto neuvěřitelné," jásala Kellnerová.

Jak si povedou poslední konkurenti, přitom naživo nesledovala. "Když jsem vyšla z parkuru, koukala jsem na Gerca Schrödera a pak jsem vyklusávala Classica. Jelikož je tady hodně teplé počasí, chtěla jsem, aby se uvolnil a měl čas pro sebe, tak jsem ostatní jezdce nesledovala. Myslela jsem, že jsme skončili druzí, ale pak za mnou běželi, že jsme první. Ve snu by mě nenapadlo, že by se to mohlo podařit! Byl to velký šok a neuvěřitelná radost," líčila česká jezdka.



Prague Lions tak skvěle vychází úvod sezony, která vyvrcholí v prosinci v české metropoli při Global Champions Prague Play Offs. Nejlepším jezdci ročníku půjde v O2 aréně o prémii ze souhrnné dotace v rekordní výši 12 milionů eur. Pražský celek je po devátém místě z úvodního dílu seriálu v Mexiku a vítězství v Miami na průběžném druhém místě celkového hodnocení.

"Nesmíme zapomenout, že jsou to teprve druhé závody a sezona je ještě dlouhá," upozornila Kellnerová. "Samozřejmě se budeme snažit podávat co nejlepší výkony na všech závodech, ale ještě se toho může stát hodně. Musíme zůstat maximálně motivovaní," doplnila.



Kellnerová.

Série Global Champions League pokračuje od 20. dubna v Šanghaji, kde se v barvách Prague Lions představí kromě Kellnerové také druhý český jezdec Aleš Opatrný a Belgičan Niels Bruynseels. "Těším se, že tam s nimi budu moct být. Budeme brát jiné koně, jelikož první závody byly opravdu hodně náročné psychicky i fyzicky," uzavřela

Jezdectví

Zduchovice přivítají závody kategorie CSIO, představí se špičkoví nadějní jezdci


 18.04.2018 09:10 **Původní zpráva**

SDÍLEJTE:



FACEBOOK



TWITTER



EMAIL



Přehledku špičkových nadějných jezdců z České republiky i ze zahraničí nabídnou od 26. do 29. dubna parkurové závody CSIO ve Zduchovicích. Podnik takové úrovně se v této kategorii uskuteční v Česku premiérově a bude korunovat projekt Sportovního centra mládeže (SCM) 2017/2018 České jezdecké federace, na kterém se Jezdecké centrum Zduchovice podílí.

"Závody CSIO v kategorii dětí, juniorů a mladých jezdců se v Česku budou pořádat poprvé v historii. Naše mladá reprezentace tak bude mít poprvé možnost absolvovat na domácí půdě Pohár národů a vyzkoušet si týmovou soutěž v českém prostředí," říká Barbara Hassová z Jezdeckého centra Zduchovice.

Účast na prestižní akci se skvělým obsazením už kromě domácího výběru potvrdily i juniorské týmy Slovenska, Polska, Rakouska, Německa, Dánska a Finska, to samé platí i o startovní listině v kategorii mladých jezdců. Jistá je bohatá účast také v soutěži dětí.

Domácím nadějším parkurového skákání se tak dostane cenné konfrontace se špičkovými závodníky z ostatních jezdecky vyspělých zemí.

Mimořádný zájem o projekt SCM/CSIO potvrdila rovněž účast na kontrolních kvalifikačních závodech, které proběhly minulý víkend a v nichž se rozhodlo o nominacích pro hlavní klání. Stavitelkou parkurů byla významná funkcionářka Mezinárodní jezdecké federace FEI Christa Heibachová.



"Jezdci se každým dnem zlepšovali," chválila závodníky Heibachová, jež stavěla parkury i na olympiádě či při Světových jezdeckých hrách a postará se o design parkurů ve Zduchovicích také na konci dubna.

Navíc pomáhá pořadatelům i s organizací a přispěla mnoha radami. "Je s ní skvělá spolupráce. Má s pořádáním podobných závodů velké zkušenosti, takže jí patří velký dík i za tuto akci," říká Hassová.

Nejedná se však o jediné slavné jméno zapojené do projektu SCM. Respektovaný kouč Tjark Nagel se stal šéftrenérem a odborným trenérským garantem reprezentace. "Možnost připravovat se pod takovou osobností znamená pro děti a juniory neocenitelné zkušenosti. Dostali při soustředěních příležitost, která se jen tak nenaskytne," podotýká Hassová.

Úspěch celého projektu SCM/CSIO, který vyvrcholí právě ve Zduchovicích, těší i jeho iniciátorku, prezidentku České jezdecké federace Olgu Plachou. "Cílem bylo připravit české nadějně jezdce tak, aby se mohli měřit se špičkovou zahraniční konkurencí. Mám radost, že byl projekt přijat s velkým zájmem a ukázal, že má smysl. Zaznamenali jsme na něj velice kladné reakce," pochvaluje si Plachá.

Právě především díky jejím kontaktům se podařilo pro projekt získat zmiňované osobnosti jezdeckého sportu. "Pro děti a juniory je tento projekt velkým přínosem, je vidět, jak se úroveň každým rokem zvedá," přidává Hassová.

K vrcholům bohatého programu budou ve Zduchovicích patřit týmový Pohár národů ve všech třech kategoriích i individuální Velké ceny. Zpestření obstarají závody pony, vložena bude ve spolupráci s ČJF i soutěž ve stylu equitation.

"Budeme tu mít jednu z největších kapacit pro stylové soutěže Susanne Macken. Je to unikátní úspěch, že se podařilo pro naše závody tuto rozhodčí získat, protože je to opravdu světová kapacita," prozrazuje Hassová. "Navíc máme slíbeno, že poradí a vysvětlí našim budoucím nadějším, jak jezdit opravdu stylově," doplňuje.

Svátek jezdeckého sportu přivítá znovu vylepšený zduchovický areál. Po loňské modernizaci kolbiště připravili pořadatelé pro tuto akci kompletně zrekonstruované obě opracoviště s novými povrchy, pro účastníky bude připraveno rekordních 14 tisíc m2 jezdeckých ploch špičkových parametrů.

A s jakými ambicemi půjdou čeští jezdci do závodů? "Budeme doufat, že bychom mohli vyhrát nebo se dobře umístit v některých soutěžích. Snažíme se našim reprezentantům vytvořit takové podmínky, aby mohli využít domácího prostředí a zázemí k co nejlepšímu výkonům," zve Hassová fanoušky na skvělou jezdeckou podívanou.

Jezdectví

Kladruby hostí tradiční Rudolfův pohár spřežení


 20.04.2018 09:44 **Původní zpráva**

SDÍLEJTE:



O tradiční úvod domácí venkovní sezony v soutěžích spřežení se postará Rudolfův pohár. Na závoděšti v Kladrubech nad Labem se ode dneška představí česká elita i špičkoví vozatajové ze zahraničí.

Vítězství v kategorii čtyřspřeží obhájí Jiří Nesvačil junior, jenž minulý rok vyhrál jako první český závodník po třech letech. "Je to jeden z největších závodů na domácí půdě, prestižní klání," těší se Nesvačil.

"Myslím, že jsme připraveni dobře. Bohužel jsme v zimě přišli o jednoho koně a museli jsme ho nahradit jiným, ovšem myslím, že není o nic horší. Ale jak to bude ve skutečnosti, to se uvidí až na závoděšti," uvědomuje si Nesvačil, pro něhož to bude ostrý test před květnovými závody v anglickém Windsoru, kde změří síly dvacítky nejlepších vozatajů světa.

V areálu kladrubského hřebčína začíná Rudolfův pohár dnes a zítra drezurními úlohami, v sobotu se pojede atraktivní maraton na téměř čtrnáctikilometrové trati a závod vyvrcholí nedělním parkurem.

V akci bude na devadesát závodníků z deseti zemí světa a zhruba 200 koní, klání tak bude mít nepočetnější obsazení ve své historii. Soutěžit se bude v kategoriích jednospřeží, dvojspřeží, čtyřspřeží a dvojspřeží pony.

Jezdectví

V Martinicích začíná nový ročník Českého skokového poháru



20.04.2018 10:38 **Původní zpráva**

SDÍLEJTE:



V pořadí již sedmnáctý ročník jezdeckého Českého skokového poháru startuje ode dneška premiérovým dílem v Martinicích u Březnice.

V jezdeckém areálu Equitana zahajuje prestižní série už tradičně. Do seriálu jsou zařazeny čtyři túry - kromě hlavní se bude bojovat i v Amateur Tour pro jezdce starší 18 let, v Czech Junior Cupu do 18 let a v U25 určené jezdcům do 25 let.

Martinické klání slibuje jako vždy napínavou podívanou. Představí se třeba i loňský vítěz finále Českého skokového poháru Marek Klus, jenž výtečnou formu potvrdil i v úvodu letošní sezony v rakouském Ebreichsdorfu a o uplynulém víkendu při závodech v Olomouci.

Skvělé výkony předvádí také Jan Štětina. Loňský finalista se blýskl vítězstvím ve Velké tůře Zimního jezdeckého poháru ČJF i minulý týden při závodech ve Zduchovicích.

Celkem je vypsáno devatenáct soutěží, vrcholem bude nedělní Velká cena Martinic kategorie T* s výškou překážek do 145 cm.

Jedenáctidílný seriál Českého skokového poháru bude poté pokračovat od 5. května v Brně.